



7-8 февраля в Санкт-Петербурге прошёл второй тур «ПОБЕДА KIDS» 2021 с участием команды «Ильмер-2008», тренер Щёкин Р.А.

Команда занимает 3 место в турнирной таблице, после двух туров.

Турнир проходит в формате 2 игры в день.

7 февраля:

«Ильмер-2008» - «Чёрная речка» СПб 52-10, первая победа тура.

Лучший игрок команды – Никитин Илья

«Ильмер-2008» - СШ №9 Калининград 33-63, ощутимое поражение.

Лучший игрок в игре с сильным соперником – Евтюков Егор.

8 февраля

«Ильмер-2008» - «Ижорец» Лен. обл. 38-16, победа, хорошее начало дня!

Лучший игрок – Рябинин Григорий

«Ильмер-2008» - СШОР «Экспресс» 39-33, боевая победа!

Лучший игрок, лидер команды – Никитин Илья

По словам Романа Щёкина: « Три победы в четырёх играх, результат хороший, но очень хочется сделать кропотливую работу над ошибками и сыграть на другом качественном уровне с Калининградом в финале.»

Соревнования всегда выявляют проблемные точки в обучении игроков, пожелаем молодому тренеру найти их и исправить.

У команды хороший шанс попадания в финальную четверку, где уже будут разыграны медали сезона. Удачи!